

EDITAL DEG 04/2017

Programa de Tutoria de Graduação

RETIFICAÇÃO

O Decanato de Ensino de Graduação comunica que:

Em face de problemas técnicos apresentados pelo Sistema Eletrônico de Informações (SEI), que levaram à prorrogação do prazo de inscrição de propostas, faz-se necessária a seguinte retificação:

No item 8 - Cronograma Atividades, onde se lê:

Data de lançamento do edital	12 de junho de 2017
Submissão das propostas	13 de junho a 07 de julho de 2017
Resultado provisório	24 de julho de 2017
Período recursal	Até às 23:00h de 26 de julho de 2017
Resultado final	31 de julho de 2017
Envio de documentos dos bolsistas	02 de agosto de 2017
Início da execução das propostas	07 de agosto de 2017
Prestação de contas	20 de dezembro de 2017 a 12 de janeiro de 2018

Leia-se:

Data de lançamento do edital	12 de junho de 2017
Submissão das propostas	07 de julho a 07 de julho de 2017
Resultado provisório	31 de julho de 2017
Período recursal	Até às 23:00h de 02 de agosto de 2017
Resultado final	03 de agosto de 2017
Envio de documentos dos bolsistas	04 de agosto de 2017
Início da execução das propostas	07 de agosto de 2017
Prestação de contas	20 de dezembro de 2017 a 12 de janeiro de 2018

Diêgo Madureira de Oliveira
Decana de Ensino de Graduação em exercício
(Original assinado, SEI N° 23106.071617/2017-83)